

各位

2016年12月27日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

大豆を使用した"ティラティス"第2弾発売決定!

ティラティス<u>~ビターキャラメルカフェ~</u>

1/4(水)より限定発売

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:宮下 直行、以下:ミニストップ)は、6月に期間限定で発売し好評を博した「ティラティス」の第2弾「ティラティス~ビターキャラメルカフェ~(税込:200円)」を、2017年1月4日(水)より、全国のミニストップ(2016年11月末現在:2, 229店)にて発売します。

イタリア語で「あなたを元気にする」という意味のティラティスは、ティラミスで使われるマスカルポーネチーズの代わりに"チーズのような豆乳クリーム"(※)を使用した、人気のスイーツです。ティラミスのおいしさはそのままに、大豆のヘルシーな素材とそのやさしい風味が好まれ、都内を中心としたイタリア料理店やパティスリーで提供されている今注目のスイーツです。

※チーズのような豆乳クリームとは、動物由来原料を一切使用しない大豆でできた豆乳発酵食品です。

≪商品情報≫



- ■商品名:ティラティス~ビターキャラメルカフェ~
- ■価格:200円(税込)
- ■発売期間:

関東·東海·近畿·四国·九州···2017年1月4日(水) 東北·····2017年1月5日(木)

■商品特長

マスカルポーネの代わりにチーズ風味の豆乳クリームを使用した、やさしい味のソイティラミスです。

コーヒーシロップを染み込ませたほろ苦いコーヒースポンジに、濃厚なビターキャラメルソースとチーズのような豆乳クリームのムースを重ねました。トップに絞ったホイップクリームのふんわりとした食感に、トッピングのアーモンドクランチが食感のアクセントです。

【期間限定発売】

